



习近平向世界青年和平大会致信 和平的未来寄托在青年身上

新华社北京7月29日电 7月29日,国家主席习近平向世界青年和平大会致信。

习近平指出,今年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。80年前,中国人民同世界人民一道,

经过艰苦卓绝的浴血奋战,彻底打败法西斯主义,赢得了来之不易的和平。

习近平强调,和平的未来寄托在青年身上。希望各国青年朋友们以这次大会为契机,交流思想、增进了解、收获友谊,一起做和平理念的倡导者、和平

发展的行动者,为推动构建人类命运共同体贡献智慧和力量。

世界青年和平大会当日在北京举行,主题为“一起为和平”,由中国人民对外友好协会和中华全国青年联合会共同举办。

王忠林在孝感调研发展新质生产力工作时强调

加快建设武汉都市圈副中心城市 奋力打造支点建设重要增长极

湖北日报讯(记者王馨)7月29日,省委书记、省人大常委会主任王忠林到孝感调研因地制宜发展新质生产力工作。他强调,孝感要深入学习贯彻习近平总书记关于新质生产力的重要论述,牢牢把握高质量发展这个首要任务,更好发挥区位优势,培育和发展新质生产力,加快建设武汉都市圈副中心城市,奋力打造支点建设重要增长极。

孝感国家高新区展示中心是集高新技术企业展示、科技成果和产品发布、超算中心等功能于一体的综合性服务平台。王忠林来到展示中心,听取高新区“中国光谷”建设、高新技术产业和

企业发展情况介绍;走进长江3D科学计算中心,察看应用场景展示,对中心致力打造世界领先的3D科学计算和工业仿真算力平台、支撑原始科学创新和重大工程突破表示肯定,鼓励中心抢抓智慧需求增长机遇,进一步丰富应用场景,推动实数深度融合,助力湖北数字经济高质量发展。

楚能新能源股份有限公司是一家专注于储能电池、动力电池、能源管理系统研发、生产、销售、服务于一体的新能源创新科技企业。王忠林来到楚能公司孝感基地,察看企业产品展示和生产线,了解企业生产经营和规划建设情况,勉励企业在研发端、产业端、应用端

全链条发力,加快技术迭代升级和产品创新,不断提高市场竞争力。

调研中,王忠林强调,孝感要认真贯彻落实党中央决策部署,按照全省市州党委书记座谈会要求,扎实做好改革发展稳定各项工作,努力为支点建设作出更大贡献。要注重在稳增长上狠下功夫,牢牢把握发展这一执政兴国的第一要务,加强经济运行分析调度,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长。要注重在做大做强产业上狠下功夫,发挥龙头企业牵引作用,对高端装备制造、光电子信息、新能源电池、算力、传感器等优势产业紧抓不放,着力延链补链强链。要注重在

加快发展新质生产力上狠下功夫,推动科技创新和产业创新深度融合,依靠科技创新引领传统产业转型升级,新兴产业壮大、未来产业培育“三线并进”,塑造发展新动能。要注重在打造一流营商环境上狠下功夫,严格规范涉企行政执法,集中整治乱收费、乱罚款、乱检查问题,营造良好发展生态,吸引更多资源要素集聚。要注重在保障和改善民生上狠下功夫,狠抓抓细学习教育后续工作,办好就业、教育、医疗、养老等民生实事,持续深化群众身边不正之风和腐败问题集中整治,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

省领导彭勇、黎东辉参加调研。

李殿勋在黄冈蕲春县武穴市调研时强调

遵循县域经济发展规律和县域社会治理规律

依靠进一步全面深化改革 努力推动县域经济社会高质量发展

湖北日报讯(记者邓伟)7月29日,省委副书记、省长李殿勋到黄冈蕲春县、武穴市调研时强调,要遵循县域经济发展规律和县域社会治理规律,依靠进一步全面深化改革,统筹做好“新型工业化、新型城镇化、乡村全面振兴、社会安全稳定”四篇文章,努力推动县域经济社会高质量发展。

在蕲春县,李殿勋来到湖北蕲艾集团有限公司,听取企业产品研发销售及

当地蕲艾产业发展情况介绍,对企业以创新理念开发新产品、新服务给予肯定。他强调,要依托蕲艾等大别山地区丰富的道地中药材资源,以全球视野和前瞻思维,引导企业开展产品技术创新、商业模式创新和经营管理创新,推动中医药产业乃至整个大健康产业快速发展,更好带动老区群众增收致富。要遵循县域经济发展规律,聚焦一到两个特色优势产业,着力构建产业链、创

新链、资金链、服务链深度融合的优良产业生态,切实以“局部领先之长”,重塑国内外市场竞争新优势。

在横车镇九棵松村,李殿勋深入了解乡村建设与发展情况,并与相关负责人员交流。他强调,要把发展现代农业的工作起点从田间地头调整到消费终端,通过重组农业“投补贷保”政策工具,通过发展三产、带动二产、促进一产,反向重构农业供应链,重塑

农业供给的质量、效率和公信力;要筑牢“发展乡村产业、建设美丽乡村、创新乡村治理”三根支柱,推进乡村全面振兴。

在武穴市,李殿勋来到中化学新材料产业园,听取项目建设情况介绍,要求当地依托龙头企业精准开展产业链条招商、产业集群招商和产业生态招商,推动化工产业加快向“安全化、绿色化、高附加值”转型升级。(下转第2版)

省十四届人大常委会 第十九次会议举行

湖北日报讯(记者王婧)7月29日,省十四届人大常委会第十九次会议第一次全体会议在武昌举行。省人大常委会党组书记、常务副主任王艳玲主持会议。

省人大常委会组成人员应到72人,实到67人,出席人数符合法定人数。

会议听取了省人大教育科学文化卫生委员会副主任委员刘望清作的关于《湖北省人民代表大会常务委员会关于以科技创新引领新质生产力发展的决定(草案)》的说明。该决定草案将提请本次常委会会议审议。

会议听取了省人大法制委员会副主任委员付正作的关于《湖北省燃气管理

条例(修订草案)》审议结果的报告,省人大法制委员会主任委员叶贤林作的关于《湖北省实施〈中华人民共和国妇女权益保障法〉办法(修订草案)》审议结果的报告,省文旅厅厅长克克作的关于《湖北省石家河遗址保护条例(草案)》的说明,省民政厅厅长李丽作的关于《湖北省养老服务条例(草案)》的说明,以及黄石市人大常委会副主任胡楚平作的关于《黄石市公共交通安全条例》的说明,荆门市人大常委会主任汪在祥作的关于《荆门市既有住宅加装电梯条例》的说明,孝感市人大常委会主任邓道伟作的关于《孝感市既有住宅加装电梯条例》的说明。(下转第2版)

省政协党组理论学习中心组 举行集体学习

孙伟主持并讲话

湖北日报讯(记者许旷、通讯员郑轩)7月28日,省政协党组理论学习中心组举行2025年第七次集体学习,围绕“深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重大思想、关于党的自我革命的重要思想,推动学习教育走深走实,为加快建成中部地区崛起的重要战略支点提供坚强政治保障”主题开展学习研讨。省政协党组书记、主席孙伟主持并讲话。

孙伟指出,习近平总书记关于党的建设的重大思想是关于新时代党的建

设和治国理政实践经验的科学总结,是马克思主义建党学说中国化时代化的最新成果,习近平总书记关于党的自我革命的重要思想是其中的重要组成部分。要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,深刻认识两个重要思想的重大意义和丰富内涵,以永远在路上的坚韧和执着,把党的伟大自我革命进行到底,不断提升省政协党的建设水平,以高质量党建引领政协事业高质量发展。(下转第2版)

王忠林「八一」前夕走访慰问空降兵军并向驻鄂部队官兵致以节日祝贺 巩固发展新时代军政军民团结 传承弘扬双拥光荣传统

湖北日报讯(记者王馨)八一建军节到来之际,7月29日,省委书记、省军区党委第一书记王忠林走访慰问空降兵军,代表省委、省人大常委会、省政府、省政协和全省人民,向驻鄂人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员致以诚挚问候和节日祝贺,感谢人民子弟兵为湖北经济社会发展作出的重要贡献。

2024年11月,习近平总书记视察空降兵军,对空降兵部队建设作出重要指示。空降兵军是一支历史厚重、功勋卓著的英雄部队,在革命战争年代历经战火硝烟洗礼,在抗美援朝战争上甘岭战役中威震强敌,在和平建设时期出色完成抗洪抢险、抗震救灾、抗疫斗争等一系列重大任务,涌现出黄继光、邱少云等英雄人物和“模范空降兵连”等英雄集体。

王忠林来到空降兵军机关,走进军史馆察看馆藏文物、历史照片,观看上甘岭战役展示片,听取部队光辉历程和改革发展、练兵备战情况介绍,与部队官兵一道,重温习近平总书记视察空降兵军时的重要讲话精神。王忠林说,空降兵军历史光荣、作风优良、能征善战、敢打必胜,取得的成就令人钦佩。长期以来,空降兵军心系湖北、扎根湖北,积极投身抗洪抗疫、脱贫攻坚等急难险重任务,全力做好拥政爱民工作,努力锻造具有铁一般信仰、铁一般信念、铁一般纪律、铁一般担当的过硬部队,为湖北经济社会发展作出了突出贡献。

王忠林说,湖北是驻军大省、拥军大省,湖北经济社会发展取得的成绩,凝聚着驻鄂部队的功劳和汗水。我们将深入贯彻习近平强军思想,传承弘扬双拥光荣传统,落实地方党委、政府责任,用心用情做好拥军优属工作,全力支持部队改革发展和现代化建设,努力为部队更好履行使命任务创造良好条件,共同谱写新时代军政军民团结新篇章。

省领导彭勇、黎东辉参加慰问。

锲而不舍落实中央八项规定精神·办实事解难题

228本账簿严守3500多万元善款 “英子姐姐”爱心敞亮



“英子姐姐”和孩子们在一起。(受访者供图)

湖北日报全媒体记者 文凯
通讯员 覃丹 李胤

就可轻松导出某位学生的“清单”,日期、数目都清清楚楚。”

锤炼作风,用“敞亮”赢回大爱

到困难学生家实地走访,是助学工作中必不可少的一环。

走访开销不能从善款中开支、由工作人员和志愿者AA分担,不在乡镇、村委会吃饭,不能收受家长赠送的特产品和礼物……刘发英从一个个细节践行中央八项规定精神,锤炼优良作风。

刘发英对照手写账簿仔细核对后,轻点鼠标,发布在“英子姐姐助学网”。点开网站栏目,于2011年9月至今,最近15年的“爱心账”一目了然。

刘发英电脑前的手写账簿封面上,印着编号“NO.228”。工作室的资料柜里,按年份整理的账簿码得整整齐齐。

为了让数据随时能“说话”,刘发英还自学成为了Excel高手。“账目越全越细,做事越有底气。”汇总表里的19187行数据,记录着每一笔钱的用处,“只要通过姓名筛选,

从公开透明的账簿,到细致规范的走访,都是赢得信任的基础。

“常州戴老”正是被这些“敞亮”所打动。2015年10月,江苏常州退休党员戴老搜索到“英子姐姐助学网”后,开始试探性资助。老人很快发现,每笔善款无论大小,都会及时公布在网上,受资助学生也都和他建立了联系。(下转第2版)

世锦赛男子跳台“跳”出湖北冠军

肖海亮的金牌梦想 程子龙替他实现了

湖北日报全媒体记者 马明玉

最后一跳只有超过90分,程子龙/朱子锋才能反超夺冠!

7月29日,新加坡水上中心跳水馆,所有人都盯着最后一个出场的中国组合。此刻,中立运动员B队组合总分定格为428.70分,10米台上的程子龙,扶着栏杆擦了擦头上的水珠。站定片刻,他与朱子锋步调一致走到台边,转身,起跳腾空,如同一人分身而为二,稳定且高质量完成成套动作。入水瞬间,两朵水花几乎同时绽开,又同时收敛。

在响彻现场的欢呼声和口哨声中,电子屏打出90.72分。总分429.63分!程子龙和朱子锋以0.93分的微弱优势,勇夺2025年游泳世锦赛跳水男子双人10米台金牌。游泳世锦赛创办52年以来,男子10米台项目的冠军榜上终于有了湖北运动员的名字。

“有惊无险,终于拿下了!”湖北

省游泳中心副主任刘蕙瑕松了一口气。作为里约奥运会女双10米台冠军,她深知这块金牌的分量:“这一金填补了湖北跳水的历史空白,也让我省在竞争最激烈的男台项目上增添了一份底气。”

中国跳水队对于男子10米台主力人选的严苛,常人难以想象。进入奥运新周期,能力突出的程子龙被委以重任,与广东选手朱子锋接棒梦之队男子双人10米台。这位2006年3月27日出生的襄阳小伙不负众望,不仅加冕世界杯总决赛冠军,而且首次出征世锦赛就惊艳四座。

首个比赛日,程子龙携手队友出战混合团体,以完美的109C得到94.35分。中国队拿下首金,取得开门红,湖北小伙功不可没。

作为童辉、肖海亮之后,湖北第三位登上世界三大赛(奥运会、世锦赛、世界杯)的男子跳台运动员,程子龙肩负着为湖北男台实现世锦赛金牌“零的突破”的使命。(下转第2版)



7月29日,中国组合程子龙(左)/朱子锋在颁奖仪式上。(新华社发)